



区域新闻

学生正在上课 拆迁挖掘机就进了校园

校舍是常州武进区龙城职业学校租的,租赁合同已到期
湖塘镇政府称不知道学生在上课,学校补课也未获批准

全国青创赛 首次与高考“脱钩”

快报讯(记者 胡玉梅 实习生 朱宏)昨天,记者从江苏省政府新闻发布会上获悉,第28届全国青少年科技创新大赛8月3日将在南京开幕。据悉,8月3日上午10点半到12点半,南京国际博览中心展馆将面向社会开放,全体参赛选手和作品公开亮相。8月5日上午8点半到下午5点,也是场馆公开展示时间,感兴趣的市民可以前往参观体验。今年大赛还首次增加了主题报告会。

和往届不同的是,本届全国青少年科技创新大赛的获奖者,在高考招生时不再具备直接保送的资格。这是中国最富盛名的全国性青少年科技赛事举办多年来首次与高考“脱钩”,回归科学教育本质。

全国首届119消防奖在宁颁奖 江苏两家单位获奖

快报讯(通讯员 苏晓 记者 李绍富)昨日下午,首届全国119消防奖在南京下关大观天地广场举行,江苏省两家单位获得消防先进集体奖,另有两人获得消防先进个人奖。省公安厅和省消防总队领导为获奖者颁奖,并启动了全省“体验生命通道,消除火灾隐患”系列活动。

“119消防奖”是去年经中央批准,公安部同意设立的,每年举行一次。主要是表彰在灭火应急救援,消防志愿服务,以及消防宣传培训和消防科研等方面做出重要贡献的集体和个人。

在这次全国评选出的41个先进集体和56个先进个人中,江苏省常州武进区城西民办消防队和镇江市滨江实验小学荣获“119消防奖”先进集体,而徐州市泉山区建筑公司退休职工张凯和江苏核电有限公司专职消防队长夏夏成荣获“119消防奖”先进个人。

倍投体彩7位数 常州彩民中千万

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)入夏以来,江苏体彩老牌玩法7位数犹如上了发条一样奖池一直居高不下,惹得众多彩友追逐。而常州彩友何先生仅倍投2倍,便拿下该玩法13103期1000万元大奖,近日他和好友一道领走了这笔巨款。

何先生是7位数忠实玩家,“每次都会去买,每次投个二三十块,这是必须的。”在省体彩中心兑奖大厅,何先生一边忙着兑奖,一边坚定地对记者说道。再看何先生的这张中奖票,共5注号码倍投2倍,花了20元,其中第3注号码“7713372”正是7位数13103期的中奖号码,由于倍投2倍,因此一举命中2注特等奖,奖金达到了1000万元。何先生坦言,这组号码一直在守号,一般情况下根本不会动也不会去倍投,只是这段时间7位数奖池一直处于高位,才让他稍稍改变主意,倍投了2倍,结果一举命中千万大奖。

“强拆的过程中,还有400多名学生正在上课,很多孩子都被这阵势吓哭了。”7月30日,一位网友发帖称,常州武进区龙城职业学校在7月29日遭遇强拆,当时学生还在学校上课。对此,湖塘镇政府解释称,拆迁前并不知道学生在那里,发现学生后就停止了拆迁工作。

现代快报记者 刘国庆 文/摄



楼梯被扯断,主体部分倒在地上



校园部分围墙被拆掉

教师办公用房和宿舍也被拆了

昨天上午,记者来到位于湖塘的龙城职业学校。站在学校前方,记者看到后方三层高的主教学楼还在。在西侧的楼前,一座通往2楼的混凝土楼梯与2楼连接处被扯断,楼梯主体部分倒在地上。

在教学楼1楼,记者看到一张“告示”。告示称,学校面临政府房屋征收,为了更好地配合政府房屋征收行为,以对教学和学生负责的精神,经学校研究并报上级主管部门同意,决定在暑假期间补课,实施为期一个月的教学安排,弥补在临时过渡搬迁时中断的教学课时。告示日期为7月20日。在现场,记者还看到一些学生签到表。

教学楼已空无一人,在边上的一间房子里,记者找到了一名朱姓男子和一位中年女子,两人称是学校安排在现场值守的。两人告诉记者,学校在此开办已有几年,教学楼是租来的,记者看到围墙处堆满

碎砖。已被拆掉的,部分是学校围墙,部分是学校建造的教师办公用房及宿舍。最近这里要被拆迁。

据两人介绍,此次上课大概只有一周时间。上周六,趁着学生放学,有人过来将西侧的部分围墙拆掉。周一(29日)上午,教学楼里的几百名学生还在上课,突然有上百人开着挖掘机等进来拆迁。

“他们把我们一些老师和职工拦在一边,然后就强行将前面的围墙和教师办公用房及宿舍强拆掉。”朱姓男子说,空调等财物到现在都还被埋在里面。

“当时很多学生情绪激动,老师们担心出事,不让他们出来。”朱姓男子说,拆迁队将前面的房子拆完后,就将挖掘机开到西侧与主教学楼相连的阶梯教室那,强行将楼梯铲断。可能是担心出事,后来拆迁队就撤走了,学校也安排车辆将学生们送回了家。

镇政府

不知道学生在上课

湖塘镇政府一位负责该校地块拆迁工作的人员介绍,该校所租用房屋为湖塘成校所有,是政府资产。龙城职校租用合同一年一签,今年合同已于2月28日到期。湖塘成校去年8月8日以书面形式告知龙城职校,协议到期后将不再续约。去年12月,湖塘成校再次做了告知,并同意在对方配合拆迁的情况下同意给予适当补助。但龙城职校方面要价过高,一直占用所租房屋。

今年7月18日,湖塘成校与镇拆迁工作组签订了拆迁补偿协议,同日再次书面告知龙城职校于7月25日前搬走。该负责人说,7月29日上午10点多,拆迁人员到达现场,并不知道里面有学生在上课,看到教学楼内有学生,就及时将拆迁工作停了下来。

该负责人还说,龙城职校的补课并没有获得批准。常州市教育局、武进区人社局均向记者证实,确实未批准该校补课。

校长

“电话里说不清”

昨天下午4点多,记者和该校校长取得了联系。但在电话中,朱校长对相关情况却不愿意多说,“很多事电话里说不清,我们见面再说吧。”随后他就挂掉了电话。回拨电话过去,接电话的是另外一人,记者提出让朱校长回电话。但截至记者发稿,朱校长也未回电话。

百岁老人心跳骤停 医生抢救15分钟奇迹生还

镇江这位老人患有肾衰竭等基础疾病,目前还在医院治疗



老人在医院接受治疗 通讯员 孙卉 摄

心跳骤停被救回

程黎明是程老的四子,6月10日上午,他和哥哥像往常一样陪同父亲去江大附院接受血透治疗。程黎明说,坐在轮椅上的老爷子一路都跟他们有说有笑,但走到万古一人巷附近时,老人突然咳了几声,像是有痰卡在喉咙里,然后就没了声音了,兄弟俩停下来一看,老人已

知老人还有肾衰竭等基础疾病,所以当时的情况并不乐观。”任主任说。

就在所有人都有些绝望的时候,奇迹发生了,心肺复苏15分钟后,老人突然恢复了自主心跳,家属和医务人员都欢呼沸腾了,他们都没想到,102岁的老人在心源性猝死之后,居然还能奇迹生还!

抢救及时是关键

心源性猝死是指由于各种原因所致的突然死亡。程老从发病到恢复心跳,大概过去了25分钟的时间。在急诊EICU(急诊重症监护室)接受了一个多月的治疗后,程老病情逐渐好转,现已能自主呼吸,但由于心跳停止时间过长,脑部损伤比较严重,意识还未恢复。任主任说,心跳停止时间这么长,年龄这么高的情况下抢救成功,在省内乃至国内都实属罕见,这应当算是生命的一个奇迹。

任主任称,对于心源性猝死的抢救其实就是与时间赛跑。